



n·a·k·v·i·s

Nacionalna agencija Republike Slovenije  
za kakovost v visokem šolstvu

s·q·a·a

Slovenian Quality Assurance Agency  
for Higher Education

Številka: 6033-117/2013/20

Datum: 18. 9. 2014

Svet Nacionalne agencije Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu je na podlagi sedme alineje enajstega odstavka 51. h člena in sedmega odstavka 51. p člena Zakona o visokem šolstvu (Uradni list RS, št. 32/2012-UPB7, 40/2012-ZUJF, 57/2012-ZPCP-2D in 109/2012; v nadaljevanju: ZViS) v zadevi prve akreditacije interdisciplinarnega študijskega programa druge stopnje »Medijske umetnosti in prakse« Visoke šole za umetnost Univerze v Novi Gorici, na zahtevo Univerze v Novi Gorici, Vipavska 13, 5000 Nova Gorica, ki jo zastopa prof. dr. Danilo Zavrtanik, rektor, na svoji 82. seji 18. 9. 2014 sprejel naslednjo

## ODLOČBO

1. Svet Nacionalne agencije Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu podeli akreditacijo interdisciplinarnemu študijskemu programu druge stopnje »Medijske umetnosti in prakse« Visoke šole za umetnost Univerze v Novi Gorici za sedem let.

2. Stroški v tem postopku so breme agencije.

## Obrazložitev:

Univerza v Novi Gorici, Vipavska 13, 5000 Nova Gorica (v nadaljevanju: vlagatelj) je svetu Nacionalne agencije Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu (v nadaljevanju: svet agencije) dne 27. 9. 2013 posredovala vlogo za prvo akreditacijo interdisciplinarnega študijskega programa druge stopnje »Medijske umetnosti in prakse« Visoke šole za umetnost. Vlagatelj je vlogo dopolnil dne 10. 1. 2014, 22. 1. 2014, 5. 2. 2014 in 27. 2. 2014.

Interdisciplinarni študijski program druge stopnje »Medijske umetnosti in prakse« Visoke šole za umetnost Univerze v Novi Gorici traja dve leti in je ovrednoten s 120 ECTS. Študijski program je razdeljen na šest modulov: Animacija, Film, Fotografija, Novi mediji, Sodobne umetniške prakse in Scenski prostori. Po ISCED je študijski program uvrščen v področje (21) umetnost, po KLASIUS-P v področje (2130) Avdiovizualne tehnike in (multi)medijska proizvodnja (podrobneje neopredeljeno), po klasifikaciji Frascati pa v druge vede, pri čemer vlagatelj pojasnjuje, da se program prvenstveno umešča v področje umetnosti. Strokovni naslov diplomantke študijskega programa je magistrica medijskih umetnosti in praks, skrajšano mag. med. um. in pr., strokovni naslov diplomanta pa magister medijskih umetnosti in praks, skrajšano mag. med. um. in pr.





n·a·k·v·i·s

Nacionalna agencija Republike Slovenije  
za kakovost v visokem šolstvu

s·q·a·a

Slovenian Quality Assurance Agency  
for Higher Education

Študijski program se bo izvajal v prostorih Univerze v Novi Gorici, Vipavska 13, 5000 Nova Gorica in v prostorih Palače Alvarez, Via Armando Diaz 5, Gorica, Italija.

Svet agencije je v postopku v skladu z 51. p členom ZViS imenoval skupino strokovnjakov za presojo izpolnjevanja pogojev za prvo akreditacijo študijskega programa vlagatelja. Skupina strokovnjakov v sestavi: doc. mag. Mladen Jernejec, predsednik, red. prof. Goran Štimac, član, Marko Ruperčič, študent, član, je dne 19. 8. 2014 podala skupno končno poročilo (v nadaljevanju: poročilo).

1. Med prednostmi na področju sestave in vsebine interdisciplinarnega študijskega programa druge stopnje »Medijske umetnosti in prakse« skupina strokovnjakov navaja pestrost in dinamično razvejanost ponujenih modulov s področja animacije, filma, fotografije, novih medijev, sodobnih umetniških praks in scenskih prostorov. Poleg vsebinske raznovrstnosti slednjih, je v programu predstavljen tudi modul za spremljanje napredka študenta. Kompleksnost ponujenih vsebin in zastavitev izbirnosti preko različnih izbirnih gradnikov posameznih učnih enot zahtevata celovito organiziranost in dosledno predstavitev oz. promocijo študijskega programa. Skupina strokovnjakov pri tem predlaga poenostavitev predstavitevne sheme študijskega programa, tako da bo prilagojena lažjemu razumevanju potencialnih kandidatov za vpis. Neskladnosti na področju sestave in vsebine študijskega programa niso bile ugotovljene.

Iz odgovora vlagatelja izhaja, da je na spletnih straneh in v promocijskih brošurah objavljen poenostavljen prikaz sestave in vsebine študijskega programa, ki je nastal na podlagi priporočila strokovnjakov in v katerem so predstavljeni tudi možni gradniki posameznega modula z vidika učnih izidov. Poleg tega vlagatelj ob vprašanju razumevanja likovnega in vizualnega pojasnjuje, da se Visoka šola za umetnost umešča v izobraževalno polje med likovno akademijo in akademijo za film pri čemer daje poudarek predvsem vizualni umetnosti pred likovnostjo.

Svet agencije ugotavlja, da vlagatelj v celoti izpolnjuje Merila za akreditacijo in zunanjo evalvacijo visokošolskih zavodov in študijskih programov (Uradni list RS, št. 40/2014, v nadaljnjem besedilu: merila za akreditacijo). Strokovnjaki so podali pozitivno mnenje o programu, zavod pa je upošteval predlog skupine strokovnjakov v zvezi s poenostavitvijo predstavitve programa in preglednostjo izbirnih vsebin.

2. Iz poročila strokovnjakov na področju vpetosti v okolje izhaja, da zavod aktivno sodeluje predvsem z različnimi kulturnimi in družbenimi ustanovami. S tujimi organizacijami ima zavod vzpostavljene dogovore o sodelovanju, preko povezav v okviru Univerze v Novi Gorici pa se predlagatelju študijskega programa odpirajo dodatne možnosti za sodelovanje z domačimi institucijami in tujino. Zavod sodeluje tudi s podjetniškim okoljem. Na področju vpetosti v okolje skupina strokovnjakov ni ugotovila neskladnosti.

Iz odgovora zavoda izhaja, da ima predlagatelj povezave tudi z likovno usmerjenimi zavodi. Vlagatelj pojasnjuje, da so aktualne informacije, ki so pomembne za študente dostopne tako na spletni strani zavoda kot tudi na spletnih družabnih omrežjih, ki jih prav tako ureja predlagatelj. Med te informacije spadajo tudi informacije o možnostih vključevanja študentov v strokovno, produkcijsko in raziskovalno delo.



n·a·k·v·i·s

Nacionalna agencija Republike Slovenije  
za kakovost v visokem šolstvu

s·q·a·a

Slovenian Quality Assurance Agency  
for Higher Education

Svet agencije sledi poročilu strokovnjakov in odgovoru zavoda ter ugotavlja, da vlagatelj v celoti izpolnjuje merila s področja vpetosti v okolje in potreb po študijskem programu. Vpetost v okolje je na zavodu ustrezna. Predstavljena so področja, kjer se bodo lahko diplomanti 2. stopnje zaposlili. Opravljena je bila študija potreb za program, večina anketiranih je potrdila potrebo po tovrstnih kadrih.

3. Iz poročila strokovnjakov na področju delovanja visokošolskega zavoda izhaja, da je študijski program ustrezno razvrščen v študijska področja, da cilji programa in pričakovani učni izidi ustrezajo vsebini in stopnji programa, da sta javno objavljena poslanstvo in vizija ter da ima vlagatelj podporo Fundacije Edvarda Rusjana pri izvedbi študijskih programov.

Zavod pojasnjuje, da v svoje delovanje vnaša specifične vsebine skozi vrsto partnerskih povezav in projektov, med katerimi izpostavlja predvsem sodelovanje z lokalno fakulteto Videmske univerze ter sodelovanje z lokalnimi organizacijami v različnih evropskih projektih.

Svet agencije ugotavlja, da delovanje vlagatelja ustreza akreditacijskim merilom in da vlagatelj izpolnjuje kriterije s področja delovanja visokošolskega zavoda. Zavod navaja aktivnosti visokošolskih učiteljev na področju umetnosti in znanstveno raziskovalnega dela.

4. Iz poročila strokovnjakov na področju kadrov kot prednost izhaja, da imajo visokošolski učitelji, ki bodo sodelovali pri programu izvolitve v nazive iz pretežno umetniških področji. Kadrovska struktura prav tako omogoča tudi znanstveno, raziskovalno in strokovno dejavnost. Razmerje med številom visokošolskih učiteljev in številom študentov je po mnenju skupine strokovnjakov idealno.

Iz odgovora zavoda izhaja, da ima Visoka šola za umetnost v svoji knjižnici preko tri tisoč enot gradiva s področja umetnosti, kar zadostuje za pokrivanje področja umetnostno-zgodovinskih del, slikarstva in ostale likovne umetnosti. Fond literature, ki je dostopen študentom predlaganega študijskega programa se še poveča z upoštevanjem gradiva, ki ga ima osrednje knjižnica Univerze v Novi Gorici. S področja kadrov niso bile ugotovljene neskladnosti.

Svet agencije ugotavlja, da vsi visokošolski učitelji, ki bodo sodelovali pri programu izkazujejo ustrezno izvolitev v nazive ter da je program ustrezno kadrovske sestavljen. Vlagatelj na področju kadrov izpolnjuje vse pogoje iz meril za akreditacijo.

5. Iz poročila strokovnjakov na področju študentov izhaja, da zavod predvideva 15 vpisnih mest na predlagani študijski program. Kot prednost skupina strokovnjakov izpostavlja dobro zaledje informacijskega sistema Univerze v Novi Gorici ter zadovoljstvo, ki ga študenti izražajo z delom tajništva. Zaposlitve diplomantov so predvidene predvsem na področju različnih medijev, v reklamnih agencijah, v raznih studiih (oblikovanje, arhitektura) pa tudi v galerijah, muzejih itd. V zvezi z zastopanstvo študentov v organih univerze pa iz poročila strokovnjakov izhaja, da sta v senat univerze vključena le 2 študenta od 13 članov.

Iz odgovora zavoda izhaja, da so vsa vprašanja v zvezi z vpisom v študijski program in preizkusom umetniške nadarjenosti razjasnjena v predstavitvenih brošurah in na spletnih



n·a·k·v·i·s

Nacionalna agencija Republike Slovenije  
za kakovost v visokem šolstvu

s·q·a·a

Slovenian Quality Assurance Agency  
for Higher Education

straneh zavoda. Študenti so o možnostih vključevanja v strokovno, produkcijsko in raziskovalno oz. razvojno delo obveščeni predvsem preko spletnih strani in družabnih omrežjih vlagatelja ali predlagatelja. V zvezi z zastopanostjo študentov v organih univerze vlagatelj odgovarja, da se je to vprašanje odpravilo ob zunanji evalvaciji, ko je bila univerzi podaljšana akreditacija za celotno obdobje.

Svet agencije ugotavlja, da vlagatelj v celoti izpolnjuje merila za akreditacijo s področja študentov.

6. Na področju materialnih pogojev za izvedbo študijskega programa skupina strokovnjakov ugotavlja, da se bo program izvajal v prostorih univerze na Vipavski cesti 13 v Novi Gorici in v najetih prostorih palače Alvarez, Via Armando Diaz 5, Gorica, Italija. Zavod ima za svoje delo ustrezno informacijsko-komunikacijsko tehnologijo, učno tehnologijo in opremo. Prostori omogočajo delo tudi študentom s posebnimi potrebami. Študij se financira iz šolnin, sredstev ustanovitelja, dotacij in sredstev fundacije Edvard Rusjan. Kot prednost iz poročila strokovnjakov izhaja, da je knjižnica na zavodu dobro opremljena ter da ima zavod na razpolago dobro filmsko opremo.

Zavod odgovarja, da je bila šolnina za vse programe druge stopnje ukinjena. Študenti ob vpisu na Visoko šolo za umetnost poravnajo le prispevek za opremo in produkcijo.

Svet agencije ugotavlja, da so materialni pogoji za izvedbo študijskega programa ustrezni.

7. Na področju zagotavljanja kakovosti skupina strokovnjakov ugotavlja, da ima Visoka šola za umetnost močno zaledje Univerze v Novi Gorici z dobro izdelanimi programi samoevalvacije. Pri pripravi samoevalvacijskega poročila sodelujejo vsi sodelavci šole in so tudi seznanjeni z zaključki poročila. Prav tako so v proces zagotavljanja in spremljanja kakovosti vključeni študenti. Izvajajo se ankete za ocenjevanje programa, oceno kakovosti in posameznih predavateljev.

Svet agencije na področju zagotavljanja kakovosti ugotavlja, da so na osnovi izčrpnega odgovora zavoda, v sistem kakovosti vključeni vsi deležniki. S tem so izpolnjena merila za akreditacijo s področja zagotavljanja kakovosti. Sistem zagotavljanja kakovosti je vzpostavljen tako na nivoju zavoda kot univerze.

Svet agencije ugotavlja, da je vlagatelj pojasnil vse bistvene elemente, ki jih je potrebno preveriti pri prvi akreditaciji študijskega programa. Vsi vsebinski zakonodajni kriteriji so v vlogi in njenih prilogah primerno izpolnjeni pri čemer svet agencije ne ugotavlja neskladnosti.

Sedma alineja enajstega odstavka 51. h člena ZVIS določa, da svet agencije odloča o akreditacijah študijskih programov.

Merila za akreditacijo v 36. členu določajo, da je vloga popolna, če vsebuje vse po merilih zahtevane podatke in dokazila.

ZVIS v 35. členu določa obvezne sestavine študijskih programov: splošne podatke o programu (ime, stopnja, vrsta, trajanje), opredelitev temeljnih ciljev programa oziroma splošnih ter predmetno-specifičnih kompetenc, ki se s programom pridobijo, podatke o



n·a·k·v·i·s

Nacionalna agencija Republike Slovenije  
za kakovost v visokem šolstvu

s·q·a·a

Slovenian Quality Assurance Agency  
for Higher Education

mednarodni primerljivosti programa, podatke o mednarodnem sodelovanju visokošolskega zavoda, predmetnik s kreditnim ovrednotenjem študijskih obveznosti po Evropskem prenosnem kreditnem sistemu (v nadaljnjem besedilu: ECTS) in opredelitvijo deleža izbirnosti v programu, pogoje za vpis in merila za izbiro ob omejitvi vpisa, merila za priznavanje znanja in spretnosti, pridobljenih pred vpisom v program, načine ocenjevanja, pogoje za napredovanje po programu, pogoje za prehajanje med programi, način izvajanja študija, pogoje za dokončanje študija, pogoje za dokončanje posameznih delov programa, če jih program vsebuje, ter strokovni naslov, tvorjen v skladu z zakonom. Študijski programi za pridobitev izobrazbe imajo lahko tudi druge sestavine, določene s statutom visokošolskega zavoda.

Merila v točki B. 32. člena določajo priloge, ki morajo biti priložene Predlogu za akreditacijo.

Področja presoje študijskega programa pri prvi akreditaciji določa 7. člen meril, in sicer: vpetost v okolje, delovanje visokošolskega zavoda, kadri, študenti, materialni pogoji, zagotavljanje kakovosti, inovativnosti in razvojne naravnosti, potreba po študijskem programu ter sestava in vsebina študijskega programa.

Svet agencije je vlogo vlagatelja obravnaval na svoji 82. seji 18. 9. 2014. Svet agencije je vlogo presojal po vseh kriterijih presoje iz meril, navedenih v členih 8 (vpetost v okolje), 9 (delovanje visokošolskega zavoda), 10 (kadri), 11 (študenti), 12 (materialni pogoji), 13 (zagotavljanje kakovosti) in 14 (sestava in vsebina študijskih programov prve in druge stopnje).

Po pregledu dokumentacije ter poročila skupine strokovnjakov in odgovora vlagatelja na poročilo svet agencije ugotavlja, da vloga izpolnjuje pogoje z vseh področij presoje, ki zajemajo vpetost v okolje, delovanje visokošolskega zavoda, pogoje v zvezi s kadri in študenti, materialne pogoje in pogoje s področja zagotavljanja kakovosti. Poleg tega je izkazana potreba po predlaganem študijskem programu ter zagotovljena ustrezna organizacija in izvedba izobraževanja v okviru presojanega študijskega programa.

Svet agencije je zato skladno s sedmim odstavkom 51. p člena ZVIS sklenil, kot je odločeno v 1. točki izreka te odločbe.

Na podlagi 118. člena Zakona o splošnem upravnem postopku (Uradni list RS, št. 24/06 – uradno prečiščeno besedilo, 105/06 – ZUS-1, 126/2007, 65/2008 in 8/2010; v nadaljevanju: ZUP) organ v odločbi odloči o stroških postopka, kdo trpi stroške postopka, koliko znašajo ter komu in v katerem roku jih je treba plačati. Stroški skupine strokovnjakov so znašali 1.225,05 EUR bruto (732,84 EUR bruto), in sicer izključno za avtorske honorarje strokovnjakov. Skladno z 51. n členom ZVIS se sredstva za plačilo in povračilo stroškov skupin strokovnjakov zagotovijo v finančnem načrtu agencije.

### **Pouk o pravnem sredstvu:**

Zoper to odločbo je dovoljena pritožba v roku 30 dni od vročitve pisnega odpravka te odločbe. Pritožba se vloži pri organu, ki je to odločbo izdal, svetu Nacionalne agencije Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu, Slovenska cesta 9, 1000 Ljubljana. V





n·a·k·v·i·s

Nacionalna agencija Republike Slovenije  
za kakovost v visokem šolstvu

s·q·a·a

Slovenian Quality Assurance Agency  
for Higher Education

pritožbi mora biti navedena odločba, ki se izpodbija, in pri tem označen organ, ki ga je izdal, ter številka in datum odločbe. Pritožnik mora v pritožbi navesti, zakaj odločbo izpodbija (238. člen ZUP). O pritožbi bo odločala pritožbena komisija Nacionalne agencije Republike Slovenije za kakovost v visokem šolstvu.

Postopek vodila:  
Martina Mravlja  
Področna svetovalka III



dr. Andreja Kodijančič  
Predsednica sveta  
Nacionalne agencije Republike Slovenije  
za kakovost v visokem šolstvu

#### Vročiti:

- Univerza v Novi Gorici, Vipavska 13, 5000 Nova Gorica - osebna vročitev.

